209 BEMSRTE L A—D—03avT [XyS1BERET—SHEHER
Il Pythonic & 270477 2> 7 nEE

KEETIIY vy I T 075 Lot » % BlfiE < & 212 O Python DA Z HICO 35 2 & %
Hiy& L <. Python DERERDHELICTOWTEIAL £ 7,

1. Python ERK
1) 3 X> b EXFT

Spyder T7 7 A M FHUWER T 2 ERHUNICLAT O L 5 BfThitiiE 7 74 v c& 3
(USER NAME D #5 IClZ FETRE O 2 —F — LB A 0 F3),

# -*- coding: utf-8 -*-

Created on Fri Jan 5 13:45:49 2018

@author: USER NAME

a—F1{7EHD # »5IELF2FE 7740y a—F 4 v 7 R2IEELTWE T, Python
TERAZ Y777 ANVHITIRED 72 T T EARRIC UTF-8 B cidib Iz b D & L THEITL
TIH, T CEHIARMIC UTF-8 B2 EEL CvwEd, 3fTHIZ 7 7 A v %2 FL7ZHAF, 5
fTHIZ 2=V ERE 4T (PCO2—H—%) TF, Spyder Tz I b DT HENWICENM X v
L5XHICmoTnE T,

a—F1fTHMSNC # CHRZ 21T CE 256, # »ofTREICcCiRax v ek ET
RRIC IR S N E 9, Spyder Tlda A v MTIRKBTERINT T,

# hOBEASNIEIAXAMTTI-—FELTRBEINEZEA
2 # XDOEFHNOLIAX Y FITHIEHLTEXT

21THE 6 ITHICENEFNE ITA 2+ —FT =2 a v 3o (") ¥2:8 L TH Y £¥, Python

TRXTFHNEEBITICOTCTECEA, COXIHIR 73 —T—> a v XHEECRIC3 oFo0
LET, Z24—T—vaviEE 7 - v rondnoblizsds, e R oA %
A2 50BHRH Y F T,

# XTNTH+—FT— 3 3DTNENEARD
BT
(Z
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2) #fE. XFH & iy

&

# VTN F—T—> 3 3DTCXXFEMNEEHD

Tr
Xy a
R
7%

S A

BE

Bl - XN 2 RS HEAN T — 2 BIIL T OoRD@EY TT,

#& 1 Python DREMRT — X B

it g RS

int B 09, T OUNDHEFTHEZEHK

float | FEI/NESAE | BN (123.45) % L < IZIEEIE R (12345¢-2)

str X5 A Unicode XF DT, BigE S Y LI +—FT—2a () £7EL 7L
J+—T—av"THD

PUM iRt 2 /m L £ 9,

1000 # 44

1000.0 # FEI/NERE
10e-2 # 0.01; FE)/aE
"AMeDAS" # 277

"Xy oa' o# =A

'Say "Hello".'

# XN A—FT—Yarv~—7BEBEERRTEZEZIZIOLET)
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3) MANEE ERAX
PUHIGE R ORI R IR @ Y T,

*2 MAPERBEDEEF
£

HEF | NR
+ &
- BE
FEE
/ BRE
// BRE (V)
% BN
*% R

AR IIA T O X 5 icidd L £ 9,

2.0

o
o+ N
o

o
1
o

1.0

w w NN
(@)

/
/ .3333333333333335
// 3
% 3

N N NO N DNNDNR R
H oH B H o B OH OH W H
R N NN PR RWW

(7] BREICD\WTiX Python2 & Python3 TEEIRE AL 2 D CHEELAMLETT, SHAHVWTN3
Pyton3 Ci3¥% (int ) FlLoH 0 B cdFE/NMNORE (float &) TR Y 923, Python2 ©
FEEBE R Y 5,

IE ) PFEREE) TSI 2 9,

"Ayia' ¢+ "BE' + "SR O # "AvaEEISR'
'BE' v 3 # 'EERELE

(=) ARG CEBIES ST Ic 4Tz 202 e nTcE T, LR 20T 3 X EMRASE N
3,
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lat = 36.0270
Ton = 140.1104
site_name = '"noukanken'

T2 o Z2PUAER D TE £9,

site_name * 2 # 'noukankennoukanken'
lat + 5 # 41.027

RAX EHERE T2l A ADEAALE BEAAL L Wk, G EIOEIC#EE 1 2@
L. ZDifRze EillicfRAL £,

a = 100
a+=10 #alZ a+ 10 ofFR=ZHKA. a=a + 10 &£FL
a # 110
b = 1000
b -=100 #b (T b - 100 OfFEEAHKA. b =b - 100 AL
b # 900
= 20
*= 5 #cllc*5 DEEERA. c=c *5 &AL
C # 100
d = 100
d /=20 #dIiZd/ 20 oFEERA. d=d / 20 £REL
d # 5.0
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4) HERET

R XA T ORISR T Y TF, FHBLT L True, AL L 72 134T False 25& 9 %
9,

*3 HWEET

BET et

X <Yy x & yy-f YT

X <=y |xlFy&Whaun, LExeyldEFELL

X >y xldy KUREWN

X>=y |xlFy&LKREWL, BLExEyIEFEFELL

X == x EylFFELWEMmTH D)

X =y |x&yldFELLAL (FEMTHEWL)

X is not y Xc‘:y IAMLCAT7Y 7 bTIEREL

l

Xisy |x&ylERLCAT7P o bTHSD
l
yIZ

X in vy SFENn3d

xnotiny |xxldyll&FEzNAEN

DricttidEE o flofMAf 2R L £ 9,

a = 100

b = 200

a<b # True

a<=b # True

a>b # False
a>=b>b # False
a == 100 # True
a != 200 # True

a is 100 # True

a is not 100 # False
'2' in '12345" # True

'2' not in '12345' # False

Python T3 HlGEHE 7 %2 4G L Cidid° % 9,

0 <a<>50 # False
0 <b <=200 # True



209 BEMZR Y —D0—023v T Xy 1REQKRT —FFAEER

5 Uk
YR M C[HEE, ®E, ... ] okoicaiFlomicElRE2Ah vy~ TRY > THMNL 72D
DTT, VRMTIRELZEDEMEHIFR, BREOANZZADBARETT, T2, B2 MOEREIK
WML7Z0, BEEOAWY X FEERLEZYV T TS,

# ERHDEBEHEDOY X b

values = [1, 2, 3]
values # [1, 2, 3]

# BERHNVPXFIIOY X b

fruits = ['apple', 'orange', 'banana'l]
fruits # ['apple', 'orange', 'banana']
# ERDEENEET DY B

mixed = [1, 2.0, 'banana', values]

mixed # [1, 2.0, 'banana', [1, 2, 3]]

# EZEEZHT WY X b
bTank_Tist = []

Y X FIEMETELT,

fruits + values # ['apple', 'orange', 'banana', 1, 2, 3]

TR OENMIT M AIABBIE append ) 2 v F 7,

fruits.append('mango"')
fruits # ['apple', 'orange', 'banana', 'mango']

FTHOGS [*] ZHVZZ TV EREZFEVRLZYV A M 2R(oNhE T,

fruits * 2 # ['apple', 'orange', 'banana', 'mango', 'apple', 'orange',
"banana', 'mango']

UX FDEZRIFHETEET, BEZAND EERZA 1 DT HEEET,

fruits[0] # 'apple’

YZF[m:in] XSz avnyTcohnZEa mEH2 O n-1 FHOERZMY HL 9
6
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fruits[0:2] # ['apple', 'orange']

ZEmixed DIXHCANTOIV A OHFOEREFMYHITHEIZ TV XM Im][n]] o X5,
AMETD AT DAiE (m), NEIO AT ofiEmn) #iEE L £ 3,

mixed[3]1[2] # 3

YA MCFREDHEEB A>T E 2R T 2L 2l in ZfivnEs

'orange' 1in fruits # True

5 in values # False

V2 FDREX (EZEH) Z2H0 720 e 2ICI3HAAREBEE 1len 2nE 3

Ten(mixed) # 4

6) XTI
Z7NE (BEHE, BE, ...) DIX)CHEMofIcEELZ AN v ~TRY > TRINLZH D
TT, Z270F, VA EEZ ) EFALGETT,

# BRNBERED R T I
values = (10, 20, 30)
values # (10, 20, 30)

# BRIV FINDOR T
vegetables = ('spinatch', 'carrot', 'onion')
vegetables # ('spinatch', 'carrot', 'onion")

# EFROEMEITESTEE
mixed_tuple = ('spinatch', 100, 5.0)
mixed_tuple # ('spinatch', 100, 5.0)

# BEORWXTIL
blank_tuple = O
blank_tuple # ()
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Z7IFY XM ERIBR. [+] IC&BHEE® [*] ICL2YIRL, BEE0HE. EXOHER. &
EHMORERL EAFBETT

values + vegetables # (10, 20, 30, 'spinatch', 'carrot',

'onion')
values * 3 # (10, 20, 30, 10, 20, 30, 10, 20, 30)
vegetables[2] # 'onion'
10 in values # True

72720, 27N EREHAAABEE append ) CEEZEMT L LiFTETHA, LT
—FE2FETTILUTOZIT— Ay —VRR->TEET,

vegetables.append('tomato"')

7)) EE

FEEFEEZEOF L XIS T 2% [ ToOhWwTley FPELTHRL, {F—:fli, ¥—:
fili, ...} ofic [F—:fli] Oy b Z2EAH Yy ~<TRY > THHNLZDDTT,

fruits_price = {'apple':100,

'banana':50, 'orange':80}
fruits_price # {'apple': 100,

'banana’': 50, 'orange': 80}

EOFERZEL LD TEET,
blank_dict = {} # Zoir=

FEEIZ YR P2 I bE FEBCEELZR DI A, HIEF—2EEL TREL 7,
fruits_price['apple'] # 100

X TFELA[F—] =] v BT ET 2o TEMTE T

fruits_price['avocado'] = 140

fruits_price # {'apple': 100, 'avocado': 140, 'banana': 50, 'orange': 80}
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8) Avrrh&TyAvy

Python T34 v 7 v biZR 7
HoMEZ T cidm e L
TEM2EH Y 9, 9) CTHAT
2 Hill R SC2 10) HEEEH 3 % B
B oI ooz
X(=7wy s a—-F7avy7r)
LR T BB A v T v (T
\F. Python TIldlH A R ~=—
A 40) ORETREL T,
4103 if 3¢ (GefEis) DFdid
#Hc4 (Visual Studio Code & \»
) IT 4 2DRREHL LOR
LTwEd) , K1A offlcidsk
FC A 235 D a2 OB I ALE 1
DFREfTINE TR LT
BOEHIZUETINELEA,
INE T,

9) HIEET

a— FORTIEZ ST X > TH

if SFA:

v ZTFIF. PythonTlEBBHEARXR—R4D
v PythonTIZIBDEFHZ 1 > T > k DFRE THHY

if STA:

T TR

if S&4F18:

... JOEE2

MlArysTrhé7ay Y

—Ji. B 1B TIEEAR A DK Y 327272 < T 5K B 1257

F720#EVIRL 70T 52— FOoED Z LHlfEREC LU %

To TTTEEMADBELIEYVIEL (W—=7) [ oW THML LT,

forXIckBHEYEL (N—27)

BURLIZfor LEWHIBEXEFES>TUTOLSICEZET,

for ZH% in A1T77L0F7Yx0 b

L3
EHE ATFZTNATS 7 b OBIRINIEEIRINT 2EHDLE]
ATSTNATSz o VR, 27V, XEHLREEZAZIBEZFIZRYHEZ2HD
38 T (=ZHEZ) #E->THE IR W WLE

LFIchlzrL £7,

fruits = ['apple', 'banana', 'orange']

for fruit in fruits:
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print(fruit) # Z20 fruit (SI8MEn/-ExH N

# apple
# banana
# orange

31fTHD ITprint(fruit) | & for XOEMFEONENCH 2720, 22 TiFY A+ fruits 2 55&IE
N7-12o9fE% fruit IKKRHL T2 o0 DfE% fruit IKBL THI.3 20 DfE% fruit
AL CTHE, & wd X oI, YRS 1 OFoflER BN L CE8BICKmL TR AL £,
ATINTHRLCZEBTEET,

fruits = ('apple', 'banana', 'orange')

for fruit in fruits:
print(fruit) # Z20 fruit (CI8MEn/=ExH N

# apple
# banana
# orange

for v — 7" & range() & \» 9 AAABAEL CRFAI 72 F#H¢ & 72 L IC Python ZCH) 3~ 1L IXFE N H 2 %
B ZMAAEDE B ZRTOREEY BT Z NI B hbEd, range)BEEICT]
BMELTEM x #5238, Yuprbx-1 TTOxHOBKO) 2+ LEKICHbLONE T,

for i in range(3): # range(3)I!& [0, 1, 2] &@LU
print(i)

# 0
# 1
# 2

range QO B%iciZ range(x, y, 2)D XS 3 2D5E 523 2L b T X3, x 2HHIHE,
y 3 LR or TIRME (ZNZNIE or ADEE) . z PEEDEESF T, 3 00 IZAKAIRET, &
Mg L 72358038 0n1 &0 3,

for i in range(l, 10, 2): # 2 [Z&EZA[fE (BEET 2 o180 L1 &%)

print(i)

10
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# 3
# 5
# 7
#9

7o, while LEWIHIFEVRLDOWELDDH Y TITH, A vy aBERRT —XOTIcii bz
729 ZCIREAL A,

YX FAERT
Y2 FAERLRERRa2—FTY X 2ERST 2EHATT, VA PATEUTOEATEHEZ
9,

[ for ZH&Z in 1T571LFT727 ]

2y THEBLR
THZ, {FSTAATI 10 hhDBRE BRSNS 2 EHOLE

ATZ27NVFTco b URL, 270, XEVNREBRAZIEEICERY HE2HD
V2 FHNARLEAFES bW ThEvwa— FCoilikcx 9,

# ATSTNFTzo b (YR OFERK
cities = ['Tokyo', 'New York', 'Paris']

# VX MRNBERZBEE-THE
[Ten(city) for city in cities] # [5, 8, 5]

# VX FRNEBRTBEELLRWVIGE

city_len = []

for city in cities:

city_len.append(len(city))

city_len # [5, 8, 5]
KIEME if, elif, else
SMEAT I 1T f, elif, else L WO X BfFioCUTO kS icEEX T4, &R0 LA EAan
v [ ] BoxrEd,

if £Bx1: # ZEX1IHPE(True) s

11
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ME 1 # £H= 1 HE(True) DIFEDUNIE

elif £ 2: # B 1H»B(False). B4R 2 AE(True) DFE
LB 2 # &30 1 MMB(False). &= 2 A'E(True) DGE DILIE

else: # &1 - &H= 2 AB(False) DIiFE
MR 3 # £ 1 £ 2 AB(False) DA DILIE

IFichHlzmrL £ 3,
value = 50

if value <= 0:

print('value = ', value, '<=0")
elif 0 < value < 100:

print('0<= value =', value, '<100')
else:
print('100 <= value = ', value)

# O<= value = 50 <100

10) B8%K
B E 1T 70 77 L0 D00 2O FLEDICLEZDDTT, UTD Xk icEXFT S,

def BI#& (5%, ¥—7—F5l# = B):
SR

return U Zx—>

B9 EHOLH (FEOEROLHE EELAVEL S ITEH)

315 EHOR TS 2ZHD 5 5, FOH LBICE s, X35, U bE)
BIEE LD D (REEH)

*—7— FBIH 3150 > bMEIE (i XFF. YR ME) £ 5 THEEEVH 0 (BIFA)

032 RO T LA L

) g— B, BIBEET LIRA AT L7 L AR (RIS

AFoflcit 548a*—7—F5l8 b % b > calc_add & v 5 BABEZFERL T3,

def calc_add(a, b=3):
12
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c=a+b
return c

YERC L 7-BEECHI B e R LB DfExR 5 2 CEITT 5 L. ROVEXIELNLE T,
calc_add(10, 20) # 30 (a = 10, b = 20)

biCEWIEL LT3InG2A0NTwESH, e L2525 FEZINET,
BB DOR Y fEZ BT 2 2 b TE LT,

return_value = calc_add(10, 20)
return_value # 30 (a = 10, b = 20)

Al PIHELR G 20N THWEEAD, b ICRPHEL LT3BRELTH L7720, 5l15% 127
522 & ZDfHEIT a NS N2 EBIILE T,

calc_add(1l) # 4 (a =1, b = 3)

11) 2477V DA vFR—+F

Python DREEZR EZILRT B py DT FA 7740 E O TCHB LA DEEY 2 — L,
BHOEY 2a—NET 4L 7 PIIRELDEDBDE Ay 7= LIENRE T, Python I3 7
feLiczoEERHATE 2 [HAARBEE] © THAAAT ] L X2 085 Y 32 (&
& z2E print() ® range() FAHAAABEE) | MARAATHRVWEY 2=V - Ny Fr =%
import L CitHAIAA THOHNHAT 2 46E 2 H Y £, import X Tt AAD LEY 2 — )b - Ny T
— Y% Python Tl 7477V &UE T,

import I IFEEOEZ TS T, 72& 21X, AMD_Tools3.py TIEUTD LS %A v K
— FXAFELrNTHE T,

from os import unlink

from os.path import join,exists,isdir
from datetime import datetime as dt
import numpy as np

FA 7Y &L > - FTEHE
[Hmport 2477 V4%] CTIA7 7 ) 2USHEEd, A VK- L7747 7Y oo
BUTDXS5ICe )4 FCoRWTIHUHE £,

# [numpy] A >FR—1F
import numpy
13
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# Numpy L WS A7 T UDFD zeros BFAEFOH L (zeros ICDWTIEER)
numpy.zeros((2, 3))

# array([[ 0., 0., 0.],
# ([ 0., 0., 0.1D

BHEEEL T4 77 Y4 >F—FF35%
TAT 7V %A VE- T IREMHEIEET 52 LB TEES,

# numpy L WS T AT T U ERBSHER [np) #FEEL TA > R—F
import numpy as np

# numpy OHb Y I np ZF B L TEAKEZFUHL
np.zeros((2, 3))

# array([[ 0., 0., 0.1,
# [ 0., 0., 0.1

A4 77 YADEHEHTHICA > F— F T B75%
TAZ77IVNTOEBERRELTCA VK- T2 LdTEET,

# mathtWH> 7477 VARD floor &WS5EEE A > iR—Fh
from math import floor

X = 3.6
floor(x) # 3 (floor |& x U T DOHEAKDEHKE% KT EH)

ToJiEThFECHEREBGONE I8, BB floor DHIICT 4 77 Y 2R3 math Z v Y+
FToORWTOF2RERH D £5,

import math

X = 3.6
math.fToor(x) # 3

import U FICEB OB E 1 v~ 0 CHIEH T2 2 e B TEE T,

from math import floor, ceil
14
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X = 4.7
floor(x), ceil(x) # (4, 5) (ceil & x Ll D&/ a4k EH)

BHEEEL T4 75 Y ADBIMEBTHI=A > Fom | TS LTHE
BIRICHEFR A > W CRIFIT 3 2 L TR £,

from math import floor as fr

X = 5.2
fr(x) # 5

Xy o1 BEGRT—XRTATHEFTEZ175Y

AV aB¥ELRT — XAV AT LATRUTDOIA 77V %HTwET, 74 77V IIRUI»S
Python ICE&ENTWREHET A 77V & | JIEAFLRBELRY —FX—T 4 8IS 475 Lo
PNET, WTNDTA4 77V %S EEIE import XEFHLLERH Y 3,

BEZATIY

0s

https://docs.python.jp/3/1ibrary/os.html

os IKIFDOIKREZFIAT 2 -0 ICHHT 2 EY 2 —
os.path
https://docs.python.jp/3/1ibrary/os.path.html
N2 T BT 2 O I{EN BB EENEEY 2 — L

datetime
https://docs.python.jp/3/1ibrary/datetime.html
Hfl kT — 2 2 E3 57200y 2 — L

math
https://docs.python.jp/3/1ibrary/math.html
SRR B EBES AR ) £ 2 — v

Y—FR—FT4BZA4T77)

Matplotlib

https://matplotlib.org/
7—2AgL (77 7460 w3747 7Y

netCDF4
15
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http://unidata.github.io/netcdf4-python/
NetCDF(Network Common Data Form) &7 4 77 VIiCT7 7% X3 %729 dD Python £ v & —7
A RTAT TV

NumPy
http://www.numpy.org/
BUERI R 2RI TS oD F 475 )

palettable
https://jiffyclub.github.io/palettable/
HT—NLy bHTATTY

pyproj
https://pypi.python.org/pypi/pyproj
JEAEA T A 7T

16
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2. NumPy

NumPy (% Numerical Python DOB&EET, BUEF A ZEKWICITHI 20D 74 77 ) TF,
NumPy 12 X W B3 — (72 & 2 1XFE/ NS D A, BEO AL L) % Xoehld] (1517 L)
DEEREZICR Y T3,

1) NumPy @A »R—k
NumPy % 5Bz, £33 NumPy 4 v K=+ 220 ETT, AXR—I THfEbNLTWBLUT
DELEBIAL b TWE T,

import numpy as np

2) ndarray

NumPy Ofic4iZ ndarray &WEiX4, Python @Y X b & 13587 Y £ 9, ndarray iZLATD X H I
BT EENTEET,

list_data = [1, 2, 3] # U X b
ndarray_data = np.array(list_data) # U 2 % ndarray [CZ &

e 2RI 5 & ndarray 12 arayQ CHENLTWE 22006 VA ML IIELRZZ DI X
ER

list_data # [1, 2, 3]
ndarray_data # array([1l, 2, 3]1)

NumPy (3fE23 3 X C¥ v D ndarray 215 2 & b TE X9, np.zeros(({T, 7)) & L <ERK
L¥d,

# BN T RTHE OEFEFTHD ndarray
np.zeros((2, 3)) # NWIEHNZEICh->TWE I &l TER

# array([[ 0., 0., 0.7,
# [ 0., 0., 0.1D

3) ndarray ®EtE
Kic Y A b & ndarray D EFEGEDEWE H 3 7-01c, Tist_data & ndarray_data %#ff- T
LX) RetEE2B IR0, REAHEL 4,

# NE

17
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print("MNE")

# VX bONERERZHESD
print('YXb+'", Tlist_data + Tist_data)

# ndaray ONEFREEH D
print('ndarray', ndarray_data + ndarray_data)

# NE
# VX b+ [1, 2, 3, 1, 2, 3]
# ndarray [2 4 6]

YZFTIE220DY) X FRFEEINTWDEDICH L, ndarray TREZEBOLELER B b T
WET, 72, VX FORE, EBE, RERTEIHAL, ndarray i3 TE T, MELFREL L,
HEMICHER B bNLE T,

# BE
print("B&E"', ndarray_data - ndarray_data)

# 7R
print('#&"', ndarray_data * ndarray_data)

# BRE
print('BR&E"', ndarray_data / ndarray_data)

# JBE [0 0 0]
# FEE [1 4 9]
# BE [ 1. 1. 1.]

4) ZRTEIEERZDOE
SRR ATEL (12 ANTFIcT 3o lick>CHEBELET, UTIK 22X of %25 L %
‘g—o

array_2d = np.array([[1, 2, 3], [10, 20, 30], [100, 200, 30011)
array_2d

# array([[ 1, 2, 31,
# [ 10, 20, 3017,
18
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# [100, 200, 30011)

FEDITZIY B354 1E, ndarray [1T%&5, ] DX KEELT T,

array_2d[0, :]1 # array([1, 2, 31)
IZTauviRTRTCOAEENT 2L 28R LTS, [, ] ZEBATRETT,
array_2d[0] # array([1, 2, 3])

FrEDHZHL Y H35A1E ndarray[:, FIES] ok 5 ICEEL £5,

array_2d[:, 0] # array([ 1, 10, 100])
TIZTanviETRTOTEERT s e2E®RLES, [, BEMBTXEEA,

au Y ERBICEE L 5 LREOMBEOKEZERNT 2 2 b3 CcEEd, UTOHITIE21T3

SIoBUEZILY L TnwE 3,

array_2d[1, 2] # 30

3. ZEXM
[Python SUEFHE | (2014) HABKE (A 74 ) =Y v 5v)
[WHIEA S E L\ Python OFAR NTGHERIAEZ 2 DOV — % 4 FHFEET ([TwhiT
ARILWAAR] v ) —X) (2017) $aR7z=20 b LanmA KAty -7 P& (1 v
7L R)
[Python iZ X % 7 — £ 3#t Al —NumPy, pandas % ffi - 727 — 2 WL | (2013) Wes McKinney
FE.OMK BE -8R EE P A O BT - E KAR (T4 ) =Y r i)

4. 2% URL

Python 3.6.3 K F 2 X > } https://docs.python.jp/3/index.html

Python3.63 74 772U —YU 7 7L X https://docs.python.jp/3/library/index.html
Python Boot Camp 7 ¥ X b http://bootcamp-text.readthedocs.io/textbook/index.html

NumPy http://www.numpy.org/
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